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КУМКУМАДІ ТАЙЛА (KUMKUMADI THAILAM,
NAGARJUNA) 25 МЛ
SKU: 4006
Ціна: 342 грн 

Ефективність омолоджувальної властивості Олії для обличчя
Кумкумаді: активні речовини проникають глибоко в шкіру і впливають
на внутрішньоклітинному рівні, оздоровлюючи та регулюючи процеси
оновлення клітин у глибоких шарах дерми. В результаті шкіра набуває
еластичності, підтягнутості, зникають подразнення та сухість, стають
світлішими пігментні плями та наслідки запалень, регулюється робота
сальних залоз.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Олія для
обличчя

КУМКУМАДІ ТАЙЛА ОМОЛОДЖУЮЧА ОЛІЯ (KUMKUMADI THAILAM, NAGARJUNA)

Олія для обличчя Кумкумаді – натуральний косметичний продукт, що має унікальну здатність в короткі терміни
омолоджувати та очищати шкіру обличчя, роблячи її оксамитовою та гладкою. Воно користується величезною
популярністю в Індії.

Молодість – прекрасний і хвилюючий час у житті кожної людини. Але через роки поступово приходять перші ознаки
в'янення шкіри, вона стає тьмяною, втрачає свій первозданний тон, покривається сіточкою зморшок. Жінки завжди
уважні до таких речей, тому що саме їх найбільше турбує збереження квітучого зовнішнього вигляду, незважаючи
на вік. Тому часто у пошуках диво-крему вони починають пробувати величезну кількість коштів у пошуках того
самого, який зміг упоратися з цими ненависними ознаками старіння. Kumkumadi Thailam Nagarjuna – саме такий
засіб.

Ефективність омолоджувальної властивості Олії для обличчя Кумкумаді: активні речовини проникають глибоко в
шкіру і впливають на внутрішньоклітинному рівні, оздоровлюючи та регулюючи процеси оновлення клітин у
глибоких шарах дерми. В результаті шкіра набуває еластичності, підтягнутості, зникають подразнення та сухість,
стають світлішими пігментні плями та наслідки запалень, регулюється робота сальних залоз.

Результат застосування олії Kumkumadi Thailam Nagarjuna видно вже на першому тижні щоденного використання.

Корисні властивості:

зволожує, пом'якшує та розгладжує шкіру обличчя, вирівнює її текстуру;
відновлює шкіру після хвороби, недосипання, втоми та стресу;
повертає шкірі її природну красу, рівний колір, пружність та свіжість;
загоює ранки після очищаючих процедур, зменшує дефекти шкіри (сліди рубців, шрамів, виразок);
хороший антисептик, що запобігає та лікує шкірні захворювання;
очищує та звужує пори;
нормалізує кровообіг та обмін речовин, живить вітамінами;
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знімає роздратування та почервоніння, набряклість, заспокоює шкіру;
зменшує жирність шкіри, зокрема комбінованої.


